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BT BN~y CCP—APO. 5—20P 13 m
flffET BHAEYylF SWVPO. 5—12C 3 m
TEETB =B mRE T F 2V 1 49,983 |HEFBRWETL 1GTR/ 1 %
BT BANEY R CV5. 5sq—2C 9 m
o T BANE Y s IV5. 5sq 1 m
EET BAEY R CVV2sq—20C 11 m
BT BNEY R CVV—S2sq—10C 6 m
ElfifET BAEYy s CCP—APO. 65—10P 6 m
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i T BNy CPEVO. 65—5P 6 m
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)
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) o — T VIR 17 &
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) o — T VIR 17 &
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JUNK T C = AERHIERmES LF (1 = 1 4,100,000 |##TUER 1 P TR 12
)
SN T C RS T (2 =X 1 641,925 |MESRESTT I PFR 1 %
) o — T VIR 17 &
BRI T 1 K
HE1C BmAERHEZRMES LFE (1) = 1 4,400,000 | HgREUER 1 PTR 1 8
HE1C BmAERHEZRMES LFE (2) =X 1 935,948 |HsviEfI L I PFR 1 2
r—7 VAR 17 &
BRI T 1 K
Wy 1 C o m R HIER E Ld (1 = 1 4,100,000 |##TUER 1 PR 1 8
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r— T VIR 17 K
HERERFE T 1 X
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r— T VIR 17 K
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r— 7 VEEIR 17 ¥
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R T 1 PET A 0 &
r— T VIR 29 #
ARERERFE T 1 X
(AT C  mEAHEREZREES T (1) X 1 4,000,000 |HEssElUEE 1 PR JRRZE
(A1 C mEFEASIER T TE (2) =X 1 600,379 |MEERESTT I PR 1 %
r— T VIR 17 K
ARERERFE T 1 X
MEREE 1 C mAHFEMAREREES LH (| 1 4,200,000 |HgREUER I PTR 12
1)
MRS T C EHEMAREREEST TE (| 1 824,602 |MEEREST I PTR 1 2
2) I — T VIR 18
ARERERFE T 1 X
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2) o — T VIR 18 #&
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1)
WEE 1 C EHFEMAREREESTTE (| 1 776,153 &SRR T I PR 1 %
2) o — T VIR 17 #&
ARERERFE T 1 X
JUNFE I C 7 B IR i i s L 2V 1 109,202 |HgsfET 1GTHRH R
BoRA =T BINE Y BN CV5. 5sq-2C 4 m
BoRRiETL BANE > RN IV5. 5sq 1 m
BofiiE T BAE Y M CVV2sq-3C 9 m
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BoBRiEL BANE Y RN CVV-S2sq4C 17 m
oA T BN E Y BN CCP-APO. 5-20P 57 m
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1 EER IR e S T BofiiET BANEY Y RN CVV2sq-3C 7 m
BoRRfETL BANE Y N CVV2sq-8C 7 m
BMET BAE Y BN CVW-S2sq-2C 13 m
BoBRfEL BANE Y RN CVV-S2sq4C 13 m
o= T RBINE w BN CCP-APO. 5-20P 7 m
BoRRiiE T BANE > RN SWVPO. 5-12C 7 m
BT B E w BN CPEVO. 65-5P 7 m
1 7 B AR e i s L 99,165 |HESET 1G+/H 12
A= T BINE Y BN CV3.5sq-2C 6 m
ERET BAE Y A IV3. bsq I m
BoBRifEL BANE > RN CVV2sq-10C 5 m
FRE=TT BANE Y AN CCP-APO. 65-100P 5 m
BofRiE T BN > N CPEVO. 65-5P 5 m
1 07 RE AL AR R i S T 98,662 |HARMET 1GTR 1 2
BoBRiETL BANE > RN CV3. 5sq—2C 8 m
B ET BN —7 V5 w27 F CV3.5s5q-2C 3 m
BoRpfE T BN —7 LT w7 B 1V3.5sq I m
BlfiET BNy —7 VT v 27 CVW2sq-10C 2 m
BT BN —7 V7 w7 CCP-APO. 65-100P 2 m
o= T BN —7 V5> 27 | CPEVO. 65-5P 2 m
HlIEAR - T C 1= 5 AR R i R T2 104,635 |HESET 1 G+)H JRRZS
BoRREL BANE Y N CV2sq—2C 4 m
BET BRAY—7 LT v 7 | (V2sq-2C 5 m
BoRpfET BN —7 VT w7 B 1V3.5sq I m
BlfiET BNy —7 VT v 27 CVW2sq-20C 4 m
BlfET BN —7 T v bk CVW-S2sq-4C 7 m
BlfiET BNy —7 V5 v 27 SWP0. 5-6C 4 m
BlfET BN —7 4T w7 b SWP0. 5-40C 3 m
o= T BN —7 V5> 2 | CPEVO. 65-5P 4 m
AEAEIT C  EmHFERGEZ RS TS 100,354 |HEBRIET 1 G+)H JRRZE
oAM= T BNE Y BN CV3.5sq-2C 5 m
BlfiET BNy —7 VT v 27 CV3.5sq-2C 4 m
BoRpiET BN —7 LT w7 B IV3.5sq I m
BlfiET BNy —7 VT v 27 CVW2sq-30C 3 m
BlfET BN —7 4T v 7 o CVW-S2sq-20C 3 m
o= T BNy —7 V5 v 27 SWP0. 5-6C 3 m
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T & & B BN | & KA Bl N R
Wa&HE— 1 C BRI mRE L BofilE T BWE > RN CVV2sq-7C 4 m
BoBRifEL BANE > RN CVV2sq-10C 7 m
BMET BAE Y BN CVW-S2sq-2C 7 m
BoRRiETL BANE >~ RN CCP-APO. 65-20P 11 m
oA  BINE Y RN SWVPO. 5-6C 4 m
BoBRIETL BN E > RN SWVPO. 5-40C 24 m
WEH 1 C =GR mERE TE =X 1 99,565 |HAREET 1GTR 1z
BoBRifiETL BANE > RN CV5. 5sq—2C 5 m
ERET BAE Y A IVA. bsq I m
BoRA R T BNE Y BN CVV2sq-30C 3 m
BoBRIE L BANE > RN SWYPO. 5-6C 3 m
BoRRfE T B E Y BN SWVPO. 5-40C 11 m
BoRRiETL BN E > RN CPEVO. 65-5P 3 m
JIRFRE ] CT @ EEHIEER e L | X 1 5,200,000 |H&ZHfEE 1 PR 1 48
(1)
JIEFRE ] CT @ EEHIEER e L | X 1 876,070 |MEZMEM LT 1 P1/E JRRZE
(2) BT BNyl CV3. 5sq—2C 8 m
BT BNSv2 CV3. 5sgq—2C 10 m
BT BAZU—T727%kEZX CV3. 5sq—2C 7 m
=T VB 32
a78%x (1006—1L150) 1 f&5pT
BRI T 1 =
FEBRRAT = EARERE SR TE (1 =X 1 26,200,000 |HgIREUEE 1 GTR 1 %
) SIS 1 PEFL LA
FRERET R R S L (2 = 1 2,748,467 | BEERIEMT T 1 GHR LIS
) KO T 1 PET A 1 &
Bl T BNy~ CV3. 5sg—2C 69 m
BT BANZU—727%kEZX CV3. 5sq—2C 13 m
Bl T BNSv2 CV3. 5sgq—2C 6 m
r—7 VAR 4
ARERERFE T 1 K
RO mFERHIEERmES LE (1) = 1 30,200,000 |H4sRBUEE 1 GT R 1 %8
RO RS o L (2) = 1 3,326,922 |HEIMEMT 1 GTR 1 %8
BT BANZU—72%kEZX CV3. 5sq—2C 67 m
Bl T BNSv2 CV3. 5sgq—2C 13 m
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RO RS o L (2) r— T VIR 42 B
ABREREE T 1 =
WHE-2PA EITEMAGIEZRMEES TE (| X 1 85,400,000 |H&ZREUEE 1 GT/H 1z
1)
WHE=2 P A EITEMGIEZRmEES TE (| X 1 9,306,766 |fEHEM T 1 GTE 1 %
2) Bl T BAEY R~ CV5. 5sqg—2C 57 m
BT BRNZ7YV—727%Z2 CV5. 5sq—2C 19 m
Bl T BNSv2 CV5. 5sqg—2C 6 m
o — T VLI 58 &
ARERERFE T 1 K
AREEHTB mAEAGEZREES LF | X 1 5,600,000 |HEREUEER 1 PT/R 12
(1) HEaUEE 1 PET A 1 A
AREEHTB mAEEGEZREES LF | X 1 842,121 |H&ZRIEMAT 1 PF/R 1 2
(2) KSR T 1 PET A 1 A
=T IVEEIR 34 K
ARERERFE T 1 K
ATEHEEME 1 C mFEERERmEES | 1 4,700,000 | FERREUEER T P+)H JRRZE
TF (1)
AFEHREME 1 C mFEEREREES | 1 714,557 |HEEMEM LT 1 PTR JRRZS
T= (2) o — TR 22
BT 1 K
o E—1C mAEEAEREES TE K 1 4,700,000 |HEEREUER 1 P1F IR S
(1)
WrHE—1C EmHEREAEEmES s | 1 741,144 | BERTRAST I PR 1 %
(2) o — TR 24 ¥
ARERERFE T 1 K
W 1 C mAREREREES TE K 1 5,700,000 |FEEREUEE 1 PR IR S
(1) HEaUEE 1 PET A 2 A
w1 C mAREREREES TE K 1 730,023 |HEZRIEMAT 1 PR 1 4
(2) KSR T 1 PET A 2 &
o — T VLI 22
AR L 1 =
AFEHE]CT BEHEHRBEZREESFTH (| 1 4,400,000 |HEEEUEE 1 PR JRRZE
1)
AEHE] CT muERREREER LE (| 1 810,876 |MEEMEM L 1 P1/E I
2) =T VR 26
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AREHE] CT w7 B TE ( AR T 1 =
AREETB EHFEREREEST LH (| 1 4,600,000 |HgREUERR 1 PTE 1 %8
1)
AEHEMTB = ERREREETTE (| X 1 810,370 |H&EREM T I PR 1 %8
2) A — 7 IVER 24
ABRFE T 1 =
B ] C mFEAHIERmMES LF (1) X 1 4,700,000 |FERREUEER T P+)H 1 48
FHTC EIEAHEZEES LHE (2) =X 1 761,717 |HESRTRAG T I PR 1 %
r— 7 VAR 32
ABRFE T 1 =
a1 C ARSI LE (| 1 800,000 |H&ZREUfEE I PETF LA )
1)
BHTAR T C HEASIERME S LF (| 1 7,919  |HESEMN L I PET A 1 &
2) A — TV 4 K
KPITN &5 EAAHIER S LF (1) X 1 6,900,000 |HEZEUEE 1 GTR JRRZE
KPITN  EmHFEGHIERGE S LF (2) =X 1 1,056, 110 |HZREMAT 1 G+ 1 4
r— 7 VAR 40
AR T 1 =
JIEFRE ] CT @5 EEHIER MR ETE | 1 47,715 |HEEHET 1 GTH JRRZS
Bl T BNEY s CV3. 5sq—2C 8 m
BT BT v2s CV3. 5sq—2C 10 m
BofiiET BNZ7U—727+EZX CV3. 5sq—2C 5 m
BofpiE T BNV —727kEA CVV2sq—20C 9 m
BlfiiE T BANZ7U—727EZX CVV—S2sq—10C 9 m
Bog=1T BHNZ7YV—727%2x CCP—APO. 65—10P 5 m
FofiiET BANZ7U—727+EZX SWVPO. 5—40C 36 m
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BT BNEY M CV3. 5sq—2C 7 m
BT BT v2s CV3. 5sq—2C 7 m
BlfdiiET EBWZ>v27 1V3. 5sq 1 m
BlfET BRNIv2s CVV2sqg—12C 16 m
EfiET BN v2 KMPEVO. 65—50P 21 m
BT BNS Y2 KMPEV—S0. 65—20P 5 m
KINTN = HEASEER S T =X 1 97,746 |HEWET 1GTR 2
BT BNEY M CV3. 5sq—2C 13 m
BT BT v2s CV3. 5sq—2C 4 m
BlfiiET EBWZ>v27 1V3. 5sq 1 m
BlfET BN v2s CVV2sqg—12C 22 m
flfET BHNIv2 CVV2sq—15C 4 m
BT BNS>v2 CCP—APO. 65—2P 4 m
ElfiET BN v2 CCP—APO. 65—10P 4 m
BT BNS>v2 CCP—APO. 65—20P 4 m
flfET BN v2s SWVPO. 5—6C 4 m
BT BNS >y SWVPO. 5—22C 4 m
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KILTN - 15 B R s T BT BNS >y SWVPO. 5—80C 4 m
BT BNS>v2 KMPEVO. 65—50P 76 m
BET BANSv2 KMPEV—S0. 65—20P 4 m
HEINTN GRS RS 9 2V 1 98,858 |HgssfiET 1GTHR 2 4R
BT BANEY R CV3. 5sq—2C 21 m
BT BNS Y2 CV3. 5sq—2C 3 m
BlfET BN v2s 1V3. 5sq I m
BofpfiE T BNS Y2 CVV2sqgq—12C 31 m
flfET BN v2s CVV2sq—15C 5 m
ElfifET BN v2 CCP—APO. 65—2P 5 m
BT BNS Y2 SWVPO. 5—6C 5 m
flfET BN vy2Z SWVPO. 5—22C 5 m
BT BNS >y SWVPO. 5—80C 5 m
ElfiET BN v2 KMPEVO. 65—50P 68 m
BT BNS>v2 KMPEV—S0. 65—20P 6 m
JURIL T NILAERE w5 EEmERmaE | X 1 167,061 |H&EET 1GTR 3
ETHE FfE T BANEyh CV3. 5sq—2C 19 m
BT BNEY M CVV2sqgq—10C 2 m
BT BANEY R CVV2sq—12C 9 m
BT BN~y ks CCP—APO. 65—6P 2 m
Elfi#ET BAEYy s CCP—APO. 65—10P 3 m
BT BN~y CCP—APO. 65—20P 10 m
BT BANEY R SWVPO. 5—6C 2 m
flfET BAEYy SWVPO. 5—12C 2 m
BT BNEY M SWVPO. 5—22C 2 m
flfET BAEYy SWVPO. 5—80C 2 m
BT BNy s KMPEVO. 65—50P 26 m
EET BAEyY N KMPEV—S0. 65—20P 2 m
BT BNS Y2 CV3. 5sq—2C 10 m
ElfET BN v2s 1V3. 5sq 2 m
flfET BN v2s CVV2sqg—10C 8 m
o= T BNS Y2 CVV2sqgq—12C 40 m
flfET BNZv2 CCP—APO. 65—60P 8 m
BT BNS>v2 CCP—APO. 65—10P 16 m
ElfiET BN v2 CCP—APO. 65—20P 47 m
BT BNS Y2 SWVPO. 5—6C 8 m
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JURIL T NILOERE 127 B AR R BT BNS >y SWVPO. 5—12C

£T=H BT BNS v SWVPO. 5—22C
EfiET BN v2 SWVPO. 5—80C
BT BNS>v2 KMPEVO. 65—50P 12
FlfiiE T BNSv2 KMPEV—S0. 65—20P

JURLT N (R0 #) 55 —MEREME mAEH | 1 109, 754 | BESRET 1 GHE

S i S T2 ElfET BAEY R CV3. 5sq—2C

oL BANE >y~ I1V3. 5sq

ElfifET BAEYy s CCP—APO. 65—10P
ElfiET BAEYy s CCP—APO. 65—20P
BlfiiE=T By SWVPO. 5—6C
flfET BAEYy SWVPO. 5—12C
BlfiiE=T EBAry  SWVPO. 5—22C
EfiET BAEy s SWVPO. 5—33C
BlfiiE=T EBAry s SWVPO. 5—80C
MM T RS (1)

ANEULTN (T A F—EEg=E mHEHA | 1 122,420 |HSREET 1 GHR
HIEIER RS T F#EET BNEY M CV3. 5sq—2C

ElfiET BHNYy bk 1V3. 5sq
BlfiiE=T Byl CVV2sq—20C
BT BANEY s SWVPO. 5—6C
BofiiE=T EBAry s SWVPO. 5—22C
flfET BAEYY SWVPO. 5—40C
EfiET BAEY N SWVPO. 5—80C
BRI BERRK (1 F)

ANEULTN (T AR 56 EEg=E mHEH | X 1 38,340 |HERHEET 1 GRFE
IR RS T F#EET BNEY M CV3. 5sq—2C 2

ElfET BRNYy b 1V3. 5sq

BlfiiiE=T Byl CVV2sqg—12C
BT BANEY s SWVPO. 5—6C
flfET BAEYy SWVPO. 5—22C
BofiiE=T EBAEYy s SWVPO. 5—40C
EfiET BAEyY s SWVPO. 5—80C

JURL TN (F 0 #) BIEREMKE mAER | 1 38,576 | MEEMMET 1 GHE
A i S T2 ElfET BAEY R CV3. 5sq—2C 2
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JURILT N (F 0 #3) EBINEEKE =R o= T BNEY M CVV2sqgq—12C 2 m
iR S 5 Blfdii=T EBWEY r SWVPO. 5—6C 2 m
flfET BAEYy SWVPO. 5—22C 2 m
BT BNEY s SWVPO. 5—40C 4 m
flffET BAEYylF SWVPO. 5—80C 6 m
JURLL T NSZHUERE B mE | 1 38,294 | HEEREET 1 GRFE 1 28
ETHE FfE T BANEyh CV3. 5sq—2C 14 m
oL BANEY s IV5. 5sq 1 m
BT BANEY R CVV2sq—12C 2 m
BT BANEYr SWVPO. 5—6C 2 m
BT BNEY s SWVPO. 5—22C 2 m
ElfET BAEYY SWVPO. 5—40C 5 m
BT BNEY M SWVPO. 5—80C 7 m
FEMRIL T N - 3 5 B ARSI i s 2 X 1 88,254 |MIHETL 1GT/H 2 B
BT BNEY M CV3. 5sq—2C 15 m
BT BT v2s CV3. 5sq—2C 6 m
ElfET BN v2s 1V3. 5sq I m
BT BNS Y2 CVV2sqgq—12C 16 m
flfET BRI v2s CVV2sq—30C 4 m
BT BNS>v2 CCP—APO. 65—10P 4 m
EfiET BN v2 KMPEVO. 65—50P 4 m
BT BNS Y2 KMPEV—S0. 65—20P 4 m
VEDSEP A 7 B LR R R T3 X1 37,250 |HEBHIETL 1 GHRP L2k
BT BANEY R CV3. 5sq—2C 4 m
oL BANE Y s I1V3. 5sq 1 m
BT BANEY R CVV2sq—12C 2 m
BT BN~y CCP—APO. 65—2P 2 m
ElfifET BAEYy s CCP—APO. 65—10P 2 m
BT BNy s KMPEVO. 65—50P 6 m
AT C TR SR i s T =X 1 37,695 |HEEHEET 1 GTR 1z
BT BANEY R CV3. 5sq—2C 6 m
oL BANE Y s I1V3. 5sq 1 m
BlfET BRAEY L CVV2sq—6C 1 m
o= T BNEY M CVV2sqgq—12C 4 m
ElfiET BAEyl CCP—APO. 65—4P I m
BT BNy s KMPEVO. 65—50P 6 m
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AT C m BRI im s T F BofiiE T BNy KMPEV—S0. 65—20P 1 m
BTN 55 BRI R s L X1 108,033 | HesfET 1GFhw LR
BT BANEY b CV3. 5sq—2C 9 m

oL BANE >y~ I1V3. 5sq 1 m

BT BANEY R CVV2sq—12C 9 m

BT BNy CCP—APO. 65—10P 6 m

BT BANEYr SWVPO. 5—6C 9 m

BT BNEY M SWVPO. 5—80C 9 m

ARSI T BRRR (1 H) 1 [

N1 C EITREERHIERR S T =X 1 40,047 |HSREET 1GTR 1 %
Bl T BNEY M CV3. 5sq—2C 8 m

EiET BAE Yy IVS8sq I m

BofpiE T BNEY M CVV2sqgq—12C 10 m

Elfi#ET BAEYy s CCP—APO. 65—10P 5 m

BT BNEY M SWVPO. 5—6C 15 m

flffET BHAEYylF SWVPO. 5—80C 10 m

WEG O 1 C = FERHIERmRETLE | 1 39,963 | MEEMEMET 1GTR JRRZE
BT BNEY M CV3. 5sq—2C 8 m

BfET BAEY M IV3. 5sgq I m

Bl T BHNEY M CVV2sq—30C 6 m

BT BANEYr SWVPO. 5—6C 6 m

BT BNEY M SWVPO. 5—12C 6 m

flffET BAEYF SWVPO. 5—100C 11 m

WE1C mbERARERRERETE X |1 38,998 |HEBHIEL G S
Bl T BNEY s CV3. 5sq—2C 9 m

EET BAEY M IV3. 5sgq I m

Bl T BNEY M CVV2sq—30C 6 m

BT BANEY SWVPO. 5—6C 6 m

BT BNEY M SWVPO. 5—100C 6 m

KA - A TN @R mERET | 1 39,278 | HEEHEET 1 GTR 1z
BT BANEY R CV3. 5sq—2C 7 m

o T BANE Y s IV5. 5sq 1 m

EET BAEY R CVV2sq—20C 4 m

Bl T BNEY M CVV2sq—30C 2 m

EiET BAEyY L CVV—S2sq—15C 2 m

BT BNEY s SWVPO. 5—6C 2 m
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KA IO TN @GR i T BT BNEY M SWVPO. 5—100C 6 m
+ BT BNEY R SWVPO. 5—150C 2 m
KERIL T NRIERE w7 EERERmESE | 1 111,476 |H&SRMET 1 GHE 1 2R
T Bl T BNEY M CV3. 5sq—2C 11 m
BT BANE YR IV5. 5sq I m
BofpfiE T BNEY M CVV2sq—20C 3 m
EifET BAEyY L CVV—S2sq—15C 3 m
Bl T BNEY s SWVPO. 5—6C 3 m
flfET BAEY - SWVPO. 5—100C 3 m
flfET BAEY SWVPO. 5—150C 5 m
AT BERERK (1 F) 1 M|
KERILTN (o #p) EEH=E mHES | 1 39,559 | HEEHEIET 1 GRAE 1 2R
R E T Bl T BNEY M CV3. 5sq—2C 15 m
BT BANEY R IV5. 5sq I m
BT BNEY M CVV—S2sq—15C 6 m
BT BANEY SWVPO. 5—6C 6 m
flffET Byl SWVPO. 5—100C 11 m
KEFILTN (Fofp) SLEH=E mHFEAH | 1 109,530 |HESHET 1 GH#E 1 8
IS T8 BT BANE Y CV3. 5sq—2C 5 m
o= T BANE Y s IV5. 5sq 1 m
EiET BAEY L CVV2sq—30C 2 m
BT BNEY s SWVPO. 5—6C 2 m
flfET BAEY  SWVPO. 5—150C 3 m
AEHI T BRRH (1 H) 1 [
KEBIITNEBRE mrEAREERERE | X 1 125,728 |HESHET 1G+/H 3 4
T EfiET BAEy R CV5. 5sq—2C 40 m
o T BANE Y s IV5. 5sq 1 m
EiET BAEY L CVV2sq—20C 17 m
Bl T BNEY M CVV2sq—30C 8 m
EiET BAEyY L CVV—S2sq—15C 8 m
BT BANEY SWVPO. 5—6C 8 m
BT BNEY M SWVPO. 5—12C 8 m
flfET BAEY SWVPO. 5—100C 8 m
BofpfiE T BNEY M SWVPO. 5—150C 33 m
RETR =X 1 109, 893, 941
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